
东风商用车整车质量保修政策 

DONG FENG Trucks Warranty Policy 

Гарантийная политика DONGFENG 
 

质量保修期从车辆销售给终端客户之日开始计算，整车质量保修期 24 个月不限里程，先到为准。 

The warranty period starts from the date the vehicle is sold to the end user, and the warranty period is 24 

months / unlimited miles. 

Гарантийный срок начинается с даты продажи автомобиля конечному пользователю и составляет 24 

месяца / неограниченное количество миль. 

关于相关规定参照如下信息: 

About the related regulations please refer to the below information: 

О соответствующих правилах, пожалуйста, ознакомьтесь с приведенной ниже информацией: 
 

零部件名称 
Part Name 

行驶里程（万 Km） 
/行驶时间（月） 
Mileage (ten thousand 
Km) /   
Run time (month) 

  

发动机部分: 缸体、缸盖、连杆、气缸罩、主轴承盖/主轴承盖螺栓、缸盖螺

栓、油底壳\曲轴、凸轮轴、活塞、活塞销、活塞销卡簧、轴瓦、飞轮、飞轮

壳、正时齿轮室各种齿轮、气门、气门摇臂、进排气歧管、气缸罩、机油泵、

中冷器、机油冷却器 

Engine part: cylinder block, cylinder head, connecting rod, cylinder cover, main 

bearing cover/main bearing cover bolt, cylinder head bolt, oil sump，crankshaft, 

camshaft, piston, piston pin, piston pin clamp spring, bearing bush, flywheel, 

flywheel housing, timing gear chamber all kinds of gear, valve, valve rocker arm, 

intake and exhaust manifold, cylinder cover, oil pump, intercooler/oil cooler 

Часть двигателя: блок цилиндров, головка блока цилиндров, шатун, крышка 

цилиндра, крышка главного подшипника / болт крышки главного подшипника, 

болт головки блока цилиндров, масляный поддон, коленчатый вал, 

распределительный вал, поршень, поршневой палец, пружина зажима 

поршневого пальца, втулка подшипника, маховик, корпус маховика, камера 

зубчатого колеса газораспределения все виды передач, клапан, коромысло 

клапана, впускной и выпускной коллекторы, крышка цилиндра, масляный 

насос, промежуточный охладитель/маслоохладитель 

Unlimited kilometers/ 

24months 

Не ограничено в км. 

но не более 24 месяцев 

 

变速器部分：变速器壳体、输入轴承盖、液力缓速器总成、离合器壳、上盖、
顶盖、取力器壳体、一轴、二轴、中间轴、倒档轴、各档齿轮（包括里程表齿
轮）、变速叉、变速叉轴、各档固定齿座、各档滑动齿套、各档调整垫片 
Transmission part: transmission housing, input bearing cover，hydraulic retarder 
assembly, clutch housing, upper cover, top cover, PTO housing, input shaft, output 
shaft, middle Shaft, reverse shaft, gears of all shifts (including odometer gears), shift 
fork, shift fork shaft, fixed gear seat of all shifts, sliding gear sleeve of all shifts, 
adjusting gasket of all shifts 
Трансмиссионная часть: корпус коробки передач, крышка входного 
подшипника, узел гидравлического замедлителя, корпус сцепления, верхняя 
крышка, верхняя крышка, корпус отбора мощности, входной вал, выходной вал, 
средний вал, вал заднего хода, шестерни всех смен (включая шестерни 
одометра), вилка переключения передач, вал вилки переключения передач, 
фиксированное седло всех передач переключения, скользящая шестеренная 
втулка всех переключений, регулировочная прокладка всех переключений 
 
前桥和驱动桥部分：前轴、主减速器壳、主轴承座、驱动桥壳（包括整体式半
轴套管）、差速器壳 
Front axle and drive axle: front axle, main reducer housing, main bearing pedestal，
Front axle and driving axle part: driving axle housing (including integral side shaft 
sleeve), differential housing 
Передняя ось и ведущий мост: передняя ось, корпус главного редуктора, опора 
главного подшипника, часть передней оси и ведущего моста: корпус ведущего 
моста (включая встроенную боковую втулку вала), корпус дифференциала 



一、以下项目不在保修范围之内： 

The following are not regarded as defects: 

Следующее не рассматривается как дефекты: 

1、正常磨损   2、正常保养的维修和调整  3、正常使用的易损件 

1.Normal wear and tear 2.Repairs or adjustments, which constitute normal 

maintenance 

3.Normal use of consumable parts 

1.Нормальный износ  

2.Ремонт или регулировка, которые представляют собой обычное техническое 

обслуживание 

3.Нормальное использование расходных деталей 

二、下述项目被视为正常磨损，一般情况下不在保修范围内 

Below listed items are regarded as wear and tear items and are normally not subject 

to warranty coverage 

电瓶、 制动鼓和制动盘、衬套、离合器摩擦片、拉杆和挂车连接装置、

鞍座、玻璃、挡泥板、鞍座锁销件（磨损环，连接钩）、吊耳销、减振器和减

震橡胶件、挂车连接装置、内饰物品、轮胎、灯泡、电气保险（熔断器、易熔

线）、点烟器、刮水片 

Batteries, Brake drums and disc, Bushings, Clutch plates, Draw bar and trailer 

couplings, Fifth wheel, Glass, Mud flaps, Ring pin elements (wear ring and 

connecting hook, fifth wheel), Shackle pins, Shock absorbers and rubber, Trailer 

connections, Upholstery, Tires, Bulb, Electrical assurance (fuses, fusible wires), 

Cigarette lighter, Wiper blade 

Аккумуляторы, Тормозные барабаны и диски, Втулки, пластины сцепления, 

Тяговая тяга и сцепные устройства прицепа, Пятое колесо, Стекло, брызговики, 

Элементы кольцевых штифтов (износное кольцо и соединительный крюк, пятое 

колесо), Штифты, Амортизаторы и резина, Соединения прицепа, Обивка, 

Шины, Лампа накаливания, Электрооборудование (предохранители, плавкие 

провода), прикуриватель, щетка стеклоочистителя 

三、其它所有件 Other parts Другие части 

均为 12 个月、不限里程，先到为准 The warranty period is 12 months, unlimited 

miles 

Гарантийный срок составляет 12 месяцев, количество миль не ограничено. 

Без ограничения км  

но 12 месяцев 

 

Обработка претензий по гарантии на зарубежном рынке 

Правила DFCV 

 

Статья 1 Цель 

Для того чтобы относиться к конечным пользователям справедливо и последовательно наиболее 

эффективным образом, жизненно важно, чтобы все зарубежные сервисные дилеры были полностью 

осведомлены обо всех соответствующих гарантийных правилах DFCV и гарантировали клиентам 

наилучшее обслуживание. 

 

Статья 2 Определения 

1. Транспортное средство 

Все коммерческие автомобили Dongfeng, продаваемые компанией Dongfeng Commercial Vehicle Co., 

Ltd на зарубежный рынок. 

2. Гарантия качества 

Бесплатное ремонтное обслуживание, за которое отвечает производитель и его авторизованные 

сервисные станции, в результате качества, дизайна и изготовления изделия в течение гарантийного 

срока при условии, что изделие используется правильно, ремонтируется и обслуживается в 

соответствии с требованиями производителя (например, руководство в Руководство по эксплуатации). 

3. Гарантийный срок на качество 



Гарантийный период качества - это период, в течение которого производитель обещает предоставить 

гарантию качества на неисправности продукции в течение определенного пробега или времени работы 

(если указаны как пробег, так и время работы, то следует придерживаться того, что наступит раньше). 

 

Статья 3 Условия гарантии качества 

1. Пользователь должен предъявить Руководство по гарантии качества, поставляемое производителем, 

подписанное и заверенное печатью станции технического обслуживания после обкатки в качестве 

ссылки на претензию. На автомобили, которые не прошли обкатку, гарантия качества не 

предоставляется. 

2. Пользователь должен отправить транспортное средство на станцию технического обслуживания для 

обслуживания по пробегу в соответствии с Руководством по эксплуатации коммерческого 

транспортного средства Dongfeng и попросить станцию технического обслуживания заполнить 

соответствующие записи и прикрепить печать станции к Руководству по гарантии качества; в 

противном случае считается, что пользователь отказывается от своего права требования. 

 

Статья 4 Гарантийный срок 

Гарантийный срок начинается с даты продажи автомобиля. 

Следующее не рассматривается как дефекты: 

 Нормальный износ 

 Ремонт или регулировка, которые представляют собой обычное техническое обслуживание 

 Нормальное использование расходных деталей 

 

Статья 5 Руководство по нормальному износу и техническому обслуживанию 

Для обеспечения эксплуатационной надежности и пригодности для дорожного движения очень важно, 

чтобы все техническое обслуживание и проверки проводились в соответствии с действующими 

инструкциями DFCVs и графиками технического обслуживания, приведенными в Руководстве по 

эксплуатации. 

1. Пример исключенных элементов, которые являются частью обычного обслуживания 

 Фильтры охлаждающей жидкости 

 Масляные фильтры 

 Топливные фильтры 

 Воздушные фильтры 

 Тормозные накладки и колодки 

 Приводные ремни 

 Лампы 

 Щетка стеклоочистителя 

 Предохранители 

 Жидкость сцепления и рулевое масло 

 Масла 

 Охлаждающие жидкости 

 Смазочные материалы и консистентная смазка 

 Обогреватели 

 Резиновые уплотнительные детали 

2. Пример исключенных регулировок, которые являются частью обычного технического обслуживания 

 Регулировка клапанов, техническое обслуживание и регулировка форсунок и топливного насоса. 

 Регулировка системы подачи сжатого воздуха, такой как управляющий клапан прицепа, датчик 

нагрузки и т.д. 

 Оси и расположение колес 

 Затяжка шлангов, труб и болтов 

3. Примеры предметов, которые считаются предметами нормального износа 

На перечисленные ниже изделия как правило, не распространяется гарантия. 

 Батареи 

 Тормозные барабаны и диск 

 Втулки 

 Пластины сцепления 



 Тяга и сцепные устройства прицепа 

 Седло 

 Стекло 

 Брызговики 

 Стояночный обогреватель 

 Элементы кольцевого штифта (износное кольцо и соединительный крюк седельного устройства) 

 Штифты дужки 

 Амортизаторы и резина 

 Соединения прицепа 

 Обивки 

 Шины 

 Ламп 

 Электрическая гарантия (предохранители, плавкие провода) 

 Прикуриватель для сигарет 

 Щетка стеклоочистителя 

 

Статья 6 Уведомления о гарантии качества 

1. Гарантийный срок на качество означает пробег и время эксплуатации транспортного средства, если 

оба из них указаны в один и тот же момент, то должно соблюдаться то, что наступит раньше. 

2. Пробег - это накопленный пробег после того, как транспортное средство покидает завод; время 

работы относится к накопленному времени работы, начиная со дня продажи транспортного средства. 

3. Если указанное значение на одометре намного ниже фактического времени пробега, то накопленный 

пробег будет засчитан как 300 км в день после того дня, когда транспортное средство будет доставлено 

его владельцу. 

4. На гарантийный срок качества не влияет смена владельца транспортного средства (а именно, смена 

удостоверения личности владельца) или неиспользование транспортного средства по какой-либо 

причине. 

5. Гарантийный срок на качество новых деталей и компонентов, используемых для замены тех, на 

которые распространяется гарантия качества, должен соответствовать сроку службы транспортного 

средства, а именно учитываться в соответствии с накопленным пробегом и временем эксплуатации 

транспортного средства и заканчиваться гарантийным сроком на качество всего транспортного 

средства. 

6. Детали, узлы и агрегаты, используемые станцией технического обслуживания для гарантии качества, 

должны поставляться компанией Dongfeng Commercial Vehicle Company. 

7. Масло, антикоррозийная и незамерзающая жидкость, фильтр и уплотнительная прокладка 

(уплотнительное кольцо), которые нельзя использовать повторно из-за гарантийных неисправностей, 

должны находиться в пределах гарантии качества. 

8. Гарантийный срок качества должен длиться со дня продажи транспортного средства до последнего 

дня этого периода. 

 

Статья 7 Исключения 

1. Использование и эксплуатация транспортного средства нарушают требования, изложенные в 

Руководстве по эксплуатации коммерческого транспортного средства Dongfeng. 

2. Транспортное средство не отправляется на станцию технического обслуживания для технического 

обслуживания (включая обкатку и обслуживание пробега) в соответствии с требованиями, 

изложенными в Руководстве пользователя коммерческого транспортного средства Dongfeng. 

3. Используемые масло, охлаждающая жидкость и фильтр не соответствуют тем, которые 

рекомендованы в Руководстве пользователя коммерческого автомобиля Dongfeng. 

4. Неисправность транспортного средства, возникшая в течение гарантийного срока, устраняется 

самостоятельно или иным органом, кроме станции технического обслуживания, авторизованной 

компанией Dongfeng Commercial Vehicle Company. 

5. Первоначальная конструкция транспортного средства изменяется путем модификации, увеличения 

или чередования деталей без одобрения Dongfeng Commercial Vehicle Company, например, путем 

увеличения вместимости каретки, усиления рамы транспортного средства, утолщения листовых рессор 

или увеличения слоя шин. 



6. Деталь, используемая для ремонта автомобиля, не является оригинальной, поставляемой компанией 

Dongfeng Commercial Vehicle Company. 

7. Транспортное средство продолжает работать до устранения его неисправности или скрытой 

неисправности, что приводит к последующим неисправностям и повреждению соответствующих 

деталей и агрегатов. 

8. Транспортное средство перегружено или превышает предел измерения. 

9. Автомобиль пострадал, сгорел или поцарапан из-за внешних факторов, отличных от неисправности 

изделия. 

10. Транспортное средство повреждено в результате воздействия природных факторов (таких как 

наводнение, молния, шторм, град, метель или форс-мажорные обстоятельства) или других условий 

окружающей среды, включая промышленные частицы, камни, химические частицы, сыворотку, птичий 

помет и соль. 

11. Нормальный шум, вибрация, износ и старение транспортного средства. 

12. Потери при задержке, вызванные препятствованием или отказом станции технического 

обслуживания для обычного осмотра, анализа и оценки транспортного средства. 

13. Транспортное средство по истечении гарантийного срока на качество. 

14. Ремонт по любой причине, отличной от качества материала, дизайна или изготовления. 

 

Статья 8 Дополнительная 

1. По вопросам, выходящим за рамки этого положения или пропущенным, пожалуйста, своевременно 

обращайтесь в отдел послепродажной поддержки и запасных частей Dongfeng Commercial Vehicle 

Company, Ltd. 

2. Отдел поддержки послепродажного обслуживания за рубежом и запасных частей компании Dongfeng 

Commercial Vehicle Company. Ltd несет ответственность за разъяснение этой политики в конечном 

счете. 

 

 

 

 

 

东风商用车海外保修处理细则 

 

一、目的 

为了以最有效率的方式始终公正地对待用户，所有海外服务代理都应完全了解东风商用车有限公

司保修规定并确保向用户提供最好的服务。 

二、 定义 

1． 车辆 

所有经东风商用车有限公司销售到海外市场的东风商用车。 

2． 质量保修 

在生产厂家规定的正确使用前提及维修保养服务情形下（如《东风商用车使用手册》，《使用说明

书》等指导内容），在质量保修期内，由于产品本身材质、设计、制造原因，由生产厂家及其授权的服

务站进行的免费维修服务作业。 

3． 质量保修期 

质量保修期是指生产厂家保证的在一定的行驶里程或使用时间内（两者需同时具备，以先到为

准），产品发生质量问题时其承担质量保修责任的期限。 

三、质量保修条件 

1．用户须出示生产厂家提供的、经过服务站进行走合保养后签字盖章的《质量保修手册》。 



2．用户须按照《东风商用车使用手册》规定到服务站进行里程保养，由服务站在《质量保修手

册》内填写相应记录，并加盖服务站章，否则视为用户自动放弃索赔权。 

四、质量保修期 

质量保修期从车辆销售之日开始计算。 

以下项目不在保修范围之内 

 正常磨损 

 正常保养的维修和调整 

 正常使用的易损件 

五、正常磨损和保养项目指南 

为确保使用可靠性和车辆性能，用户应按照东风商用车有限公司使用手册中的指导和保养计划对

车辆进行保养和检查。 

1．下列项目为常规保养项目的一部分，不在保修范围内 

 冷却液滤清器 

 机油滤清器  

 燃油滤清器  

 空气滤清器  

 制动摩擦片  

 安全带  

 灯泡 

 雨刮片 

 保险丝 

 离合器液和转向机油 

 机油  

 冷却液  

 润滑油和脂类  

 加热器 

 橡胶密封件 

2．以下项目为常规保养的调整部分，不在保修范围内 

 气门间隙调整，喷油和油泵的保养和调整 

 气压系统的调整，如挂车控制阀，感载阀等 

 车桥车轮定位 

 软管，管路和螺栓 

３．下述项目被视为正常磨损 

下述项目属于磨损项目，一般情况下不在保修范围内。 

 电瓶 

 制动鼓和制动盘 

 衬套 

 离合器摩擦片 



 拉杆和挂车连接装置 

 鞍座 

 玻璃 

 挡泥板 

 驻车加热器 

 鞍座锁销件（磨损环，连接钩） 

 吊耳销 

 减振器和减震橡胶件 

 挂车连接装置 

 内饰物品 

 轮胎 

 灯泡 

 电气保险（熔断器、易熔线） 

 点烟器 

 刮水片 

六、质量保修注意事项 

１．质量保修期是指车辆行驶里程和使用时间，两者必须同时具备，并以先到为准。 

２．行驶里程是指车辆出厂以后的累积行车里程；使用时间是指从车辆销售之日起开始计算的使

用时间。 

３．如车辆里程表指示值明显偏小，与实际行驶时间相比过于悬殊，即从车主接车之日起，按每

日 300km累积计算行车里程。 

４．质量保修期不受车辆所有者发生变化，即改变了车主身份，或车辆因各种原因停止行驶等因

素的影响。 

５．因质量保修需要更换新的零部件，其质量保修期随同该车辆质量保修期，即按该车辆行驶里

程和使用时间作累积计算，并随整车质量保修期结束而终止。 

６．服务站用于质量保修的零部件和总成必须是东风商用车有限公司销售的纯正配件。 

７．由于可保修故障而导致不能重复使用的油品、防冻防锈液、滤清器、密封垫（密封圈）等项

目均属于质量保修范围。 

８．质量保修期起止界限是从车辆销售之日起，结束于质量保修期限的最后一天。 

七、免责条款 

１．未按照《东风商用车使用手册》的要求对车辆进行正确使用和规范操作。 

２．未按照《东风商用车使用手册》的规定在服务站进行保养（包括走合保养和里程保养）。 

３．未使用东风商用车有限公司推荐的油品、冷却液、滤清器。 

４．质量保修期内，车辆出现故障后，由非东风商用车有限公司授权的服务站进行处理或自行修

理。 

５．未经东风商用车有限公司许可，自行改变出厂车辆原有结构状态，进行改装、加装或零部件

变更引发故障，如对车厢增容、车架加固、钢板弹簧加厚加片或轮胎加层加大等。 



６．维修车辆时，使用非东风商用车有限公司提供的纯正配件所产生的故障。 

７．车辆出现故障或隐含故障未及时排除而继续行驶，扩大化的续发性故障及连带的相关零部件

损坏。 

８．车辆超载超限使用。 

９．由外界因素造成的碰撞冲击、燃烧毁坏、划伤脱落等非产品自身故障。 

1０．因自然环境影响，如：洪水、闪电、风暴、冰雹、暴风雪等不可抗力造成的车辆损坏，以及

诸如工业微粒、石块、化学微粒、树液、鸟粪、盐、或其他环境条件导致的损坏 

1１．车辆正常的噪音、振动、磨损、老化等损耗情况。 

1２．阻拦、拒绝服务站对车辆进行正常检查、分析鉴定，由此引发的延误损失。 

1３．超出了质量保修期的车辆。 

1４．其它非材质、设计、制造原因的修理。 

八、附则 

１．超出本规定或本规定未尽事宜须及时与东风商用车有限公司海外售后支持与备件部联系。 

２．本规定由东风商用车有限公司海外售后支持与备件部负责解释。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Overseas Market Warranty Claim Handling  

Regulations of DFCV 

 

Article 1 Purpose 

In order to treat end-users fairly and consistently in the most effective and efficient manner, it is of vital 

importance that all overseas service dealers are fully aware of all relevant DFCV warranty regulations and 

guarantee best service for customers. 

Article 2 Definitions 

1. Vehicle 

All Dongfeng commercial vehicles sold by Dongfeng Commercial Vehicle Co., Ltd to overseas market. 

2. Quality warranty 

The free repair service in the charge of the manufacturer and its authorized service stations as a result of 

the quality, design and manufacturing of the product within the quality warranty period under the condition that 

the product is used correctly, repaired and maintained according to the requirements of the manufacturer (for 

example, the guidance in Operation Manual). 

3. Quality warranty period 



The quality warranty period is a period in which the manufacturer promises to shoulder the quality 

warranty of products faults within certain running mileage or operating time (if both the running mileage and 

operating time are stipulated, whichever comes first shall be followed). 

Article 3 Quality warranty conditions 

1. The user must show the Quality Warranty Manual supplied by the manufacturer, signed and stamped by 

the service station after running-in maintenance as the claim reference. No quality warranty will be accepted 

for the vehicles which have not got the running-in maintenance.   

2. The user must send the vehicle to the service station for mileage maintenance according to Operation 

Manual of Dongfeng Commercial Vehicle and ask the service station to fill corresponding records in and affix 

its station seal on the Quality Warranty Manual; otherwise, the user is regarded to waive his claim right.  

Article 4 Warranty period  

The warranty period starts from the date the vehicle is sold. 

The following are not regarded as defects: 

 Normal wear and tear 

 Repairs or adjustments, which constitute normal maintenance 

 Normal use of consumable parts 

Article 5 Guidelines for normal wear and tear and maintenance 

To ensure operational reliability and road worthiness it is very important that all maintenance services and 

inspections are carried out in accordance with DFCV´s current instructions and maintenance schedules, found 

in the Operation Manual. 

1. Example of excluded items, which are part of normal maintenance  

 Coolant filters 

 Oil filters  

 Fuel filters  

 Air filters  

 Brake linings and pads  

 Drive belts  

 Bulbs 

 Wiper blade 

 Fuses 

 Clutch fluid and steering oil 

 Oils  

 Coolants  

 Lubricants and grease  

 Heaters 

 Rubber sealing parts 

2. Example of excluded adjustments, which are part of normal maintenance  

 Valve adjustments, maintenance and adjustment of the injectors and fuel pump.  

 Adjustments of the compressed air system, such as trailer command valve, load-sensing valve etc.  

 Axles and wheel alignments  



 Tightening of hoses, pipes and bolts  

3. Examples of items regarded as normal wear and tear items 

Below listed items are regarded as wear and tear items and are normally not subject to warranty coverage.  

 Batteries  

 Brake drums and disc  

 Bushings  

 Clutch plates  

 Draw bar and trailer couplings  

 Fifth wheel  

 Glass  

 Mud flaps  

 Parking heater  

 Ring pin elements (wear ring and connecting hook, fifth wheel)  

 Shackle pins  

 Shock absorbers and rubber  

 Trailer connections  

 Upholstery 

 Tires 

 Bulb 

 Electrical assurance (fuses, fusible wires) 

 Cigarette lighter 

 Wiper blade 

Article 6 Notices for quality warranty 

1. The quality warranty period means the running mileage and operating time of the vehicle, if both of 

which are stipulated at the same moment, whichever comes first shall be followed. 

2. The running mileage is the accumulative running mileage after the vehicle leaves the factory; the 

operating time refers to the accumulative operating time starting from the day when the vehicle is sold. 

3. If the indicated value by the odometer is much lower than the actual running time, then the 

accumulative running mileage will be counted as per 300km per day after the day when the vehicle is delivered 

to its owner. 

4. The quality warranty period is not affected by the change of the vehicle owner (namely, change of 

owner’s identification) or un-use of the vehicle due to any reason. 

5.  The quality warranty period of new parts and components used to replace those under quality 

warranty shall refer to that of the vehicle, namely being counted as per the accumulative running mileage and 

operating time of the vehicle, and ending with the quality warranty period of the whole vehicle. 

6. The parts, components and assemblies used by the service station for quality warranty must be supplied 

by Dongfeng Commercial Vehicle Company. 

7. The oil, antirust and anti-freezing fluid, filter and sealing gasket (sealing ring) that cannot be reused due 

to warranty faults shall be within the quality warranty scope. 

8. The quality warranty period shall last from the day when the vehicle is sold to the last day of this period. 



Article 7 Exclusions 

1. The use and operation of the vehicle violate the requirements stated in Operation Manual of Dongfeng 

Commercial Vehicle. 

2. The vehicle is not sent to the service station for maintenance (including the running-in and mileage 

maintenance) according to requirements stated in User Manual of Dongfeng Commercial Vehicle. 

3. The oil, coolant and filter adopted are not those recommended in User Manual of Dongfeng 

Commercial Vehicle. 

4. The vehicle fault occurring within the quality warranty period is repaired by yourself or a body other 

than the service station authorized by Dongfeng Commercial Vehicle Company. 

5. The original vehicle structure is changed through modification, increase or alternation of parts without 

the approval of Dongfeng Commercial Vehicle Company, such as capacity expansion of carriage, 

reinforcement of vehicle frame, thickening of leaf springs or layer increase of tire. 

6. The part used to repair the vehicle is not the original one supplied by Dongfeng Commercial Vehicle 

Company. 

7. The vehicle keeps on running before its fault or hidden fault is eliminated, resulting in subsequent faults 

and damage of relevant parts and components. 

8. The vehicle is overloaded or exceeds measurement limit. 

9. The vehicle is impacted, burnt or scraped due to external factors other than the fault of the product. 

10. The vehicle is damaged due to influence of natural environment (such as flood, lightning, storm, 

hailstone, snowstorm or force majeure) or other ambient conditions including industrial particulates, stones, 

chemical particulates, serum, bird dung and salt.  

11. Normal noise, vibration, wearing and aging of the vehicle. 

12. Delay loss caused by impeding or rejecting the service station for normal vehicle inspection, analysis 

and appraisal. 

13. Vehicle beyond the quality warranty period. 

14. Repair due to any cause other than the material quality, design or manufacturing. 

Article 8 Supplementary    

1. For the items beyond or missed this provision, please timely contact Overseas Aftermarket 

Support&Spare Parts Department of Dongfeng Commercial Vehicle Company, Ltd. 

2. Overseas Aftermarket Support&Spare Parts Department of Dongfeng Commercial Vehicle Company. 

Ltd is responsible for explaining this policy ultimately. 

 

 

 


